
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2014.

1. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Bubamara }e sleteti na cvet koji ima 5 latica i 3 lista. Na koji od slede}ih cvetova

}e sleteti bubamara?

A) B) V) G) D)

2. Na kojoj slici su upotrebqena 2 pravougaonika, 1 kvadrat, 2 kruga i 1 trougao?

A) B) V) G) D)

3. Na kojoj haqini ima vi{e od 4, a mawe od 6 crnih tufnica?

A) B) V) G) D)

4. Kojim redom }e{ sresti figure ako se kre}e{ u pravcu strelice na slici?

A) N, �,⋆ B) N,⋆, � V) ⋆, N, � G) �, N,⋆ D) �,⋆, N
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5. Na slici je prikazan Milenin tawir sa kola~i}ima.

U kom tawiru je za 3 kola~i}a vi{e nego u Mileninom?

A) B) V) G) D)

6. Spajawem dve od pazli na slici mo`e{ da dobije{ dvocifreni broj. Koji je to broj?

A) 13 B) 15 V) 14 G) 11 D) mo`e da se dobije vi{e dvocifrenih brojeva

Zadaci koji vrede 4 poena

7. Za koliko ima vi{e sivih nego belih kvadrata na slici?

A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 10

8. Marija `eli da dovr{i pisawe rednih brojeva pored cvetova na slici.

Pored kog cveta }e stajati oznaka ?

A) B) V) G) D)
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9. Kvadrat je bio sastavqen od 16 malih kvadrata, ali su neki mali kvadrati izgubqeni (vidi
sliku).

Koliko je malih kvadrata izgubqeno?

A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 10

10. Koji znak treba da bude umesto znaka pitawa na slici?

A) � B) ♡ V) � G) ♣ D) �

11. Unutar koliko krugova je kengur na slici?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

12. Koliko patki je u ravnote`i sa krokodilom (vidi sliku)?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 5 poena

13. Koji broj treba da bude umesto znaka pitawa na slici?

A) 8 B) 9 V) 7 G) 5 D) 6
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14. Karton kvadratnog oblika je ise~en na 4 dela kao na slici.

Koji od slede}ih oblika se ne mo`e dobiti pomo}u ta 4 dela?

A) B) V) G) D)

15. Sedam dasaka je na gomili kao na slici.

Daska sa brojem 2 je na dnu, a daska sa brojem 6 na vrhu. Koji broj je na dasci u sredini?

A) 1 B) 3 V) 4 G) 5 D) 7

16. Koji brojevi treba da budu umesto znakova pitawa na slici?

A) B) V)

G) D)

17. Upisati cifre 1, 5 i 9 u kvadrate i izra~unati razliku �� − �, ali tako da se dobije

najmawa mogu}a razlika. Koja vrednost se dobija?

A) 15 B) 14 V) 8 G) 6 D) 4

18. Koliko ima brojeva ve}ih od 6, a mawih ili jednakih 20 koji se zapisuju samo koriste}i

cifre 1, 2, 8 i 9 (cifre se mogu ponavqati)?

A) 2 B) 4 V) 6 G) 7 D) 8

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2013”, Edinburg, Velika Britanija
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije

Prevod: prof. dr Marija Stani}

Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com
URL: http://www.dms.org.rs
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Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2015.

1. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Koliko ima trouglova na slici?

A) 7 B) 6 V) 5 G) 4 D) 3

2. Pet bubamara prikazanih na slici `ivi na listovima jednog `buna. Koliko pega imaju

ukupno tih pet bubamara?

A) 17 B) 18 V) 19 G) 20 D) 21

3. Koja figura se ne pojavquje na svakoj od ~etiri slike?

A) B) V) G) D)

4. Koja figura nedostaje na ku}ici?

A) B) V) G) D)
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5. Jovan ima deset istih metalnih traka (videti prvu sliku).

Zavrtwima je spojio po dve trake zajedno i tako dobio pet duga~kih traka (videti drugu sliku).

Koja je od dobijenih traka najkra}a?

A) A B) B V) V G) G D) D

6. Koliki je zbir brojeva van kruga na slici?

A) 17 B) 15 V) 10 G) 8 D) 7

Zadaci koji vrede 4 poena

7. Marko ima 6 ~okoladica, a Nikola ima 10 ~okoladica. Koliko ~okoladica treba da Nikola
da Marku da bi posle toga oba de~aka imali isti broj ~okoladica?

A) 8 B) 6 V) 4 G) 2 D) 1

8. [est kula je napravqeno od sivih i belih kocki (videti sliku).

Svaka kula je napravqena od 5 kocki. Kocke iste boje se ne dodiruju. Koliko belih kocki je

upotrebqeno?

A) 10 B) 11 V) 12 G) 18 D) 30
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9. Vuka{inu je potrebno 10 minuta da pre|e polovinu puta od {kole do ku}e. Koliko vremena
mu je potrebno da stigne od {kole do ku}e?

A) 5 minuta B) 10 minuta V) 15 minuta G) 20 minuta D) 25 minuta

10. Dimitrije je napravio dve cigle lepe}i po dve kocke jednu za drugu (videti sliku).

Koja od slede}ih konstrukcija se ne mo`e napraviti od te dve cigle?

A) B) V) G) D)

11. Koji deo nedostaje na slici?

?

A) B) V) G) D)

12. Rasporediti svaki od brojeva 1, 2, 3, 4 i 5 u jedan od kvadrata na slici tako da sve bude

ta~no. Koji broj treba upisati u kvadrat sa znakom pitawa?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

Zadaci koji vrede 5 poena

13. Jednim skokom kengur ska~e sa kruga obele`enog slovom S (start), du` linija, do slede}eg

kruga. Nije dozvoqeno da sko~i na isti krug dva puta. Na koliko na~ina sa samo 3 skoka kengur
mo`e da do|e do kruga ozna~enog slovom C (ciq)?

С

Ц

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5
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14. Mama je za Verin ro|endan naru~ila 2 pice i isekla svaku od wih na 8 par~i}a. Na

ro|endanu je bilo ukupno 14 dece, ukqu~uju}i i Veru. Koliko je par~i}a preteklo ako je mama
dala po jedno par~e svakom detetu?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

15. Pirati su napali brod. Jedan za drugim su se peli uz konopac da bi u{li na brod. Kapetan

pirata je bio u sredini i tre}i od po~etka. Koliko pirata se pelo uz konopac?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

16. Nikola je koriste}i 27 sivih i belih malih kocki napravio kocku kao na slici. Male

kocke iste boje nemaju zajedni~ku stranu. [ta va`i za broj sivih i belih kocki?

A) Broj sivih kocki je za jedan ve}i od broja belih kocki.

B) Broj belih kocki je za jedan ve}i od broja sivih kocki.

V) Broj belih kocki jednak je broju sivih kocki.

G) Broj belih kocki je za dva ve}i od broja sivih kocki.

D) Broj sivih kocki je za dva ve}i od broja belih kocki.

17. Du` staze u parku je 5 zastava. Prva zastava ozna~ava po~etak staze, a posledwa zastava

ozna~ava kraj staze. Rastojawe izme|u svake dve susedne zastave je 4 metra. Kolika je du`ina

staze?

A) 9 metara B) 12 metara V) 16 metara G) 20 metara D) 25 metara

18. Broj 2 je upisan u jedan kvadrat (videti sliku). Brojeve 1, 4, 6 i 8 treba upisati u preostala
~etiri kvadrata, tako da zbir brojeva u vrsti bude jednak zbiru brojeva u koloni.

Koji broj treba upisati u centralni kvadrat?

A) 8 B) 6 V) 4 G) 1 D) bilo koji od datih brojeva

Zadaci: �Kangaroo Meeting 2014�, San Huan, Portoriko
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije

Prevod: prof. dr Marija Stani}

Adaptacija zadataka: prof. dr Branislav Popovi}

Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com
URL: http://www.dms.rs
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Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2016.1. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koje slovo sa slike se ne nalazi u re~i �KOALA�?
A) R B) L V) K G) N D) O2. Koliko ima konopa
a na sli
i?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 63. Mihailo je napravio ku}i
u od palidrva
a kao na sli
i. Koliko palidrva
a je upotrebio?
A) 19 B) 18 V) 17 G) 15 D) 134. U pe}ini su bila samo dva morska kowa, jedna morska zvezda i tri korwa~e. Kasnije imse pridru`ilo pet morskih kowa, tri morske zvezde i ~etiri korwa~e. Koliko `ivotiwa seskupilo u pe}ini?A) 6 B) 9 V) 12 G) 15 D) 185. Do koje ta~ke lavirinta na sli
i mo`emo do}i polaze}i iz ta~ke O?
A) A B) B V) V G) G D) D6. Na Jovanovu ro|endansku proslavu je do{lo wegovih 10 drugara, od kojih su {est biledevoj~i
e. Koliko je ukupno de~aka bilo na proslavi?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 81. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



Zada
i koji vrede 4 poena7. Sofija je slo`ila lopte u kutije kao na sli
i.
Kako }e izgledati lopte u kutiji ozna~enoj znakom pitawa?A) B) V) G) D)8. Koko{ka Agata nosi bela i braon jaja. Lidija pakuje {est jaja u kutiju kao na sli
i.
Dva braon jajeta ne mogu da se dodiruju. Koliko najvi{e braon jaja Lidija mo`e da spakuje ukutiju?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 59. Baka je iza{la u dvori{te i pozvala sve svoje koko{ke i svoju ma~ku. Svih 20 nogu je dotr~alodo we. Koliko koko{aka ima baka?A) 11 B) 9 V) 8 G) 6 D) 410. U Ratkovoj ku}i svaka soba je povezana sa svakom susednom sobom vratima (videti sliku).
Ratko `eli da iz sobe A ode do sobe B. Koji je najmawi broj vrata kroz koja on mora da pro|e?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 711. Zbir godina Petra i Pavla je 12. Koliki }e biti zbir wihovih godina za 4 godine?A) 16 B) 17 V) 18 G) 19 D) 201. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



12. Marija ide uli
om i ~ita samo slova sa wene desne strane (videti sliku).
Koju }e re~ dobiti ako ona ide od ta~ke 1 do ta~ke 2?A) KNUO B) KNGO V) KNR G) EGRK D) KUOZada
i koji vrede 5 poena13. Koja od slede}ih figura se ne mo`e napraviti pomo}u figura oblika ?A) B) V) G) D)14. Koja od datih plo~i
a odgovara {ari na sli
i?
A) B) V) G) D)15. An|elija je upotrebila {est malih kvadrata i dobila figuru prikazanu na sli
i.
Koliko najmawe istih takvih malih kvadrata mora da doda na figuru sa slike da bi dobilaveliki kvadrat?A) 6 B) 8 V) 9 G) 10 D) 1216. Pet vraba
a sedi na `i
i kao {to je prikazano na sli
i. Neki od wih gledaju na svoju levustranu, a neki na svoju desnu stranu. Svaki vraba
 je za
vrkutao ta~no jednom za svakog vrap
akog je video sa svoje strane. Na primer, tre}i vraba
 je za
vrkutao dva puta. Koliko su putaukupno za
vrkutali svi vrap
i?
A) 4 B) 8 V) 9 G) 10 D) 121. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



17. Na sli
i su prikazane 4 bubamare.
Svaka bubamara sedi na svom 
vetu. Wihova mesta su odre|ena slede}im pravilom: razlikabrojeva ta~ki
a na wihovim krilima je broj listova 
veta, a zbir brojeva ta~ki
a na wihovimkrilima je broj lati
a. Na kom od slede}ih 
vetova nema nijedne bubamare?
A) B) V) G) D)18. Na svakoj od {est strana ko
ke nalazi se po jedan od slede}ih simbola: ♣, ♦, ♥, ♠, � i ©.Na svakoj strani je drugi simbol. Na sli
i je prikazana ko
ka u dve razli~ite pozi
ije.
Koji simbol je na strani koja je naspram strane sa simbolom �?A) © B) ♦ V) ♥ G) ♠ D) ♣

Zada
i: �Kangaroo Meeting 2015�, Geteborg, [vedskaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: prof. dr Marija Stani}Selek
ija zadataka: prof. dr Branislav Popovi}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg
E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2017.1. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Na sli
i su petokrake, {estokrake i sedmokrake zvezde. Koliko ima petokrakih zvezda?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 92. Natalija`eli da ukrasi leptira stikerima . Kakvog leptira ona mo`eda dobije?A) B) V) G) D)3. Na koliko delova je ise~en kanap na sli
i?
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 94. Na sli
i je prikazana 
ela pita koju su de
a podelila. Svako dete je dobilo par~e pite satri vi{we na vrhu. Koliko de
e je podelilo pitu?
A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 85. Od brojeva 1, 3, 4, 5 i 7 upotrebqena su ~etiri tako {to je po jedan upisan u svaki kvadrattako da se dobije ta~na jednakost: �+� = �+�. Koji od datih brojeva nije upotrebqen?A) 1 B) 3 V) 4 G) 5 D) 71. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



6. Koliko 
igli kao {to je nedostaje u iglou na sli
i?
A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 10Zada
i koji vrede 4 poena7. Na kojoj sli
i ima duplo vi{e aviona nego autobusa i duplo vi{e autobusa nego bi
ikala?A) B) V)
G) D)8. U nekom trenutku Jovan i Bojan su sedeli na ringi{pilu kao {to je prikazano na sli
i.Nakon okretawa ringi{pila u drugom trenutku Bojan je na mestu gde je prethodno bio Jovan.Gde se nalazi Jovan u tom drugom trenutku?

A) B) V)
G) D)
1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



9. Koliko ima trouglova na sli
i?
A) 8 B) 9 V) 10 G) 11 D) 1210. Andreja je okretao jednu igra~ku. Prva tri okreta su prikazana na sli
i.
On je igra~ku okrenuo ukupno {est puta. U kom polo`aju je bila igra~ka na kraju?A) B) V) G) D)11. Branislav i Vasilije stoje u redu. Branislav zna da ispred wega stoji 7 qudi. Vasilije znada u redu stoji ukupno 11 qudi. Ako je Branislav neposredno ispred Vasilija, koliko je qudiu redu iza Vasilija?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 612. Ina pravi krune oblika , koriste}i slede}e stikere: , i .Stikeri se mogu kupiti u slede}a dva pakovawa:i .Koji je najmawi broj pakovawa stikera koje Ina mora da upotrebi da bi napravila 3 krune?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7Zada
i koji vrede 5 poena13. U tabeli na sli
i je sabirawe ta~no izvr{eno prema prikazanoj {emi. Koji broj treba dabude upisan u poqe sa znakom pitawa?
A) 10 B) 11 V) 12 G) 13 D) 151. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



14. Deda Mile ima farmu i na farmi jednog kowa, dve krave i tri praseta.
Koliko jo{ krava dedaMile treba da kupi da bi ukupan broj `ivotiwa bio duplo ve}i od brojakrava?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 415. Sofija ima dva papirna kartona. Po jednu stranu oba kartona je obojila na slede}i na~in:.Koji oblik mo`e da dobije koriste}i oba kartona?A) B) V) G) D)16. Na sli
i su prikazana 4 katan
a i 4 kqu~a kojima se ti katan
i otkqu~avaju. Broj napisanna kqu~u odgovara slovima na katan
u.
[ta treba da bude napisano na posledwem katan
u?A) GDA B) ADG V) GAD G) GAG D) DAD17. Ana je stavila {est razli~itih `etona u {est poqa table: . Kada je pogledala natablu videla je da je ♥ izme|u ♣ i ♦, da je ♣ ta~no iznad ♠ i da je � levo od ⋆ i desno od ♠.Koji `eton je u sivom poqu?A) ⋆ B) ♦ V) � G) ♠ D) ♣18. Tri karte sa rupama su pore|ane jedna na drugu, gorwa strana svake karte je bela, a dowasiva. Branko je nanizao te tri karte na konopa
: . Koja od slede}ih situa
ija se mo`edobiti ako se karte pomeraju bez odvezivawa konop
a?A) B) V) G) D)Zada
i: �Kangaroo Meeting 2016�, Lviv, UkrajinaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: prof. dr Marija Stani}Selek
ija zadataka: prof. dr Branislav Popovi}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2018.1. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Zbir 2 + 0 + 18 jednak je:A) 38 B) 30 V) 28 G) 20 D) 162. Mi{ Mi}a izgri
kao je Zorinu traku na 5 mesta. Koliko je najvi{e delova trake mogla dadobije Zora uz Mi}inu �pomo}�?
A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 73. Nikola je napravio 5 razli~itih oblika od kartona i stavio ih je jedan preko drugog (vidisliku ispod). Koju figuru je prvu po redu Nikola stavio?
A) B) V) G) D)4. \ura ima 40 dinara. On `eli da kupi svesku po 
eni od 56 dinara i olovku po 
eni od 22dinara. Koliko mu dinara za tu kupovinu nedostaje?A) 78 B) 68 V) 58 G) 48 D) 385. Nata{a je 
rtala naizmeni~no krugove i kvadrate i dobila jednu pravilnu {aru. Slu~ajnoje prosula boju koja je napravila mrqu (vidi sliku ispod). Koje figure prekriva mrqa?
A) 1 krug i 1 kvadrat B) 2 kruga i 1 kvadrat V) 2 kruga i 2 kvadrataG) 1 krug i 2 kvadrata D) nije mogu}e odrediti1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



6. Voja je od kartona isekao oblike: i . Koji od slede}ih oblika ne mo`e da napravikad stavi te kartone jedan pored drugog?A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 4 poena7. Koliko ima parnih brojeva izme|u brojeva 7 i 35?A) 13 B) 14 V) 15 G) 16 D) 178. Ana je ta~no sabrala dva dvo
ifrena broja, a zatim je obojila dve 
ifre, kao na sli
i ispod.Koliki je zbir te dve 
ifre koje je Ana obojila?A) 5 B) 7 V) 8 G) 9 D) 139. Veliki kvadrat je podeqen na 4 mawa jednaka kvadrata. Kvadrat u kome je na
rtan znaknalazi se iznad kvadrata u kome je na
rtan znak , a desno od kvadrata u kome je na
rtan znak. Kvadrat sa opisanim osobinama je:
A) B) V) G) D)10. Uo~i pravilnost na sli
i ispod, pa odredi broj koji bi trebalo da bude upisan umestoznaka pitawa.
A) 9 B) 18 V) 45 G) 54 D) 8111. Ako je i , tada je jednako:A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 512. Razlika najve}eg i najmaweg dvo
ifrenog broja zapisanih pomo}u 4 razli~ite 
ifre je:A) 84 B) 86 V) 88 G) 89 D) 90

1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



Zada
i koji vrede 5 poena13. U neprovidnoj kutiji se nalaze 4 
rvena, 3 plava i 5 zelenih klikera. Milan vadi bezgledawa klikere iz kutije. Koliko najmawe klikera Milan mora da izvadi da bi bio siguranda je izva|en jedan zeleni kliker?A) 10 B) 9 V) 8 G) 7 D) 614. Pet pa~i}a je i{lo iza mame patke u redu od najstarijeg do najmla|eg i to: Da
a i Be
a sui{le ta~no jedna iza druge, Mong je i{ao iza Longa, a ispred Be
e, Be
a je i{la neposrednoispred Ponga. Kako se zove najmla|e pa~e?A) Da
a B) Pong V) Be
a G) Long D) Mong15. Koliko trouglova ima na sli
i ispod?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 616. Koliko ima brojeva ve}ih od 5 i mawih od 20 koji se zapisuju koriste}i samo 
ifre 1, 2, 3i 8 (
ifre se mogu ponavqati)?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 817. Na tabli 4 × 4 nalaze se 4 `etona. Dva su zalepqena i ne pomeraju se. U svakom korakuMarija pomera preostala dva `etona na poqa koja su susedna poqima na kojima se `etoninalaze u tom trenutku (`eton se mo`e pomerati gore ili dole ili levo ili desno). Na slikamasu prikazani po~etni polo`aj `etona i prva tri koraka.
Koja od podu|enih slika mo`e predstavqati polo`aj `etona nakon ~etvrtog koraka?
A) B) V) G) D)
1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



18. U krugovima su upisani jedno
ifreni brojevi tako da je zbir brojeva na svakoj strani
itrougla jednik 20. Zatim je 7 krugova obojeno sivom bojom, tako da se brojevi upisani u wih nevide (vidi sliku ispod). Koji broj je upisan u krug sa znakom pitawa?
A) 9 B) 8 V) 7 G) 6 D) 4

1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2018.1. razredZada
i koji vrede 3 poena
1. Koju figuru dobija{ od date figure kada sve {to je 
rno postane belo, a sve {toje belo postane 
rno?A) B) V) G) D)2. Alisa 
rta izlomqenu liniju koja povezuje bubamare date na sli
i ispod u redosledu koji jeodre|en brojem wihovih 
rnih ta~aka. Ona po~iwe od bubamare sa jednom 
rnom ta~kom. Kojuliniju }e ona na
rtati?
A) B) V) G) D)
3. Mara je lepila ~etvorokrake zvezde kao {to je ova: . Koliko najmawe takvih
zvezda je upotrebila da bi dobila sliku ?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 94. Pi
a na sli
i ispod je podeqena na jednake delove. Koliko delova nedostaje?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 51. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



5. Koliko najmawe kengura mora biti preme{teno iz jednog parka u drugi na sli
i ispod, takoda broj kengura u oba parka bude jednak?
A) 4 B) 5 V) 6 G) 8 D) 96. Koja bubamara bi trebalo da odleti pa da preostale bubamare imaju ukupno 20 
rnih ta~aka(videti sliku ispod)?
A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 4 poena7. Jedna dobro}udna ve{ti
a ima 5 metli u gara`i (videti sliku ispod). Ona pomera metlejednu po jednu bez pomerawa drugih. Koju metlu }e uzeti posledwu?

A

Б В

Г

Д

A) A B) B V) V G) G D) D8. Dva providna kvadrata, data na sli
i ispod, su stavqena jedan preko drugog na bilo kojina~in.
Koju od slede}ih slika mo`e{ da vidi{?A) B) V) G) D)
1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



9. Petar je na
rtao dve jednake figure kao na sli
i. Koja od ta~aka }e pripadati tre}oj figurikada je bude na
rtao?
A) A B) B V) E G) P D) C10. Elizabeta ima ~etiri dela, ali su joj za popuwavawe wene slagali
e potrebna samo tri(videti sliku ispod). Koji od delova je vi{ak?

A Б В ГA) A B) B V) V G) G D) V ili G11. Pas je i{ao po svoju kosku jednim od prikazanih puteva. Na tom putu on je ukupno 3 putaskrenuo desno i 2 puta levo. Kojim putem je pas i{ao po svoju kosku?
A) B) V)
G) D)12. Koliko puta je tvoja desna ruka (onako kako sam mo`e{ da je vidi{) prikazana na sli
i?
A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7Zada
i koji vrede 5 poena13. Broj patuqaka koji mogu da stanu ispod pe~urke jednak je broju belih ta~aka na pe~urkinom{e{iru. Na sli
i ispod prikazana je jedna strana svake od pe~uraka, a broj ta~aka na drugojstrani je isti. Ako 30 patuqaka `eli da se skloni od ki{e ispod pe~uraka, koliko wih }epokisnuti?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 614. Koliko razli~itih brojeva ve}ih od 10 i mawih od 25 koji se zapisuju razli~itim 
iframamo`e{ napisati koriste}i 
ifre 2, 0, 1 i 8?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8

1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



15. Pirati imaju dva kov~ega. U levom kov~egu je 10 zlatnika,a desni je prazan. Po~ev od sutradan, pirati }e svakog danauba
ivati 1 zlatnik u levi kov~eg i 2 u desni kov~eg. Za kolikodana }e u ta dva kov~ega biti isti broj zlatnika?A) 5 B) 8 V) 10 G) 12 D) nikada16. Milan ima nekoliko {tapi}a duga~kih 5 i {irokih 1. Od tih {tapi}a je napravio ogradukao na sli
i ispod. Kolika je du`ina ograde koju je Milan napravio?
дужина?A) 20 B) 21 V) 22 G) 23 D) 2517. Put od Anine do Marine ku}e je dug 16 kilometara. Put od Marine do Jovanove ku}e je dug

20 kilometara, a put od raskrsni
e do Marine ku}e je dug 9 kilometara. Koliko kilometara jedug put od Anine do Jovanove ku}e?
Ана

Мара

ЈованA) 7 B) 9 V) 11 G) 16 D) 1818. Nevena je kupila 4 igra~ke. Cene tih igra~aka zadovoqavaju slede}e jednakosti:, i .Koja je najjeftinija, a koja najskupqa igra~ka?A) , B) , V) ,G) , D) ,
Zada
i: �Kangaroo Meeting 2017�, Lu
ern, [vaj
arskaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: prof. dr Marija Stani}, prof. dr Branislav Popovi}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg
E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� finale 2019.1. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Ako je ju~e bila subota, onda }e sutra biti:A) nedeqa B) ponedeqak V) utorak G) sreda D) ~etvrtak2. Koliko ima ta~aka u kojima se seku puna i isprekidana linija na sli
i ispod?
A) 6 B) 7 V) 8 G) 9 D) 103. Na koliko na~ina Petar mo`e pokazati da ima 4 godine prstima jedne ruke?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 54. Zbir brojeva koji su unutar kruga, ali van pravougaonika na sli
i ispod je:

A) 3 B) 11 V) 18 G) 22 D) 305. Za potkivawe kopita svih kowa u svojoj {tali Branko je upotrebio sve potkovi
e sa slikeispod. Koliko kowa ima Branko u svojoj {tali?
A) 12 B) 8 V) 6 G) 4 D) 3

1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



6. Koliko ima neparnih brojeva izme|u brojeva 17 i 26?A) 3 B) 4 V) 6 G) 7 D) 8Zada
i koji vrede 4 poena7. Maja je poslala {ifrovanu poruku prijateqi
i zamewuju}i slova zna
ima kao {to jeprikazano na sli
i ispod. D M S K E N G U R
♦ ⊟ ♣ ♥ ♠ ⋆ ⊞ ⊠ ⊡Maja je u {ifrovanoj poru
i re~ MRGUD napisala:A) ⊟⊡⊠⊞♦ B) ⊡⊟⊠⊞♦ V) ⊟⊡⊞⊠♦G) ⊟⊡⊞⊠♥ D) ♣⊞⊡⊟♠8. Milan je zapisao dvo
ifren broj za koji va`i:

• taj broj je paran;
• 
ifra deseti
a je ve}a od 
ifre jedini
a za {est;
• 0 nije nijedna od 
ifara tog broja.Zbir 
ifara broja koji je Milan zapisao je:A) 6 B) 8 V) 10 G) 12 D) 139. Kvadrat na sli
i levo treba prekriti figurama datim na sli
i desno, tako da brojevi buduna odgovaraju}im mestima.

Koja figura nedostaje da 
eo kvadrat bude prekriven?
A) B) V) G) D)10. Marija i Nikola su uhvatili 19 svita
a. Marija je uhvatila 5 svita
a vi{e od Nikole.Koliko je svita
a uhvatio Nikola?A) 7 B) 9 V) 11 G) 12 D) 1411. Izme|u svake dve 
ifre na levoj strani jednakosti 7 6 4 2 1 = 16 staviti znak + ili −tako da jednakost bude ta~na. Koliko puta je stavqen znak −?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 41. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



12. Bogdan je napravio jedno telo od 9 ko
ki. Na sli
i ispod na
rtao je kako izgleda kada seto telo gleda odozgo.Koje od slede}ih tela mo`e biti telo koje je Bogdan napravio?
A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 5 poena13. U u~ioni
i odeqewa I3 sve klupe su za po dva u~enika i nema slobodnih mesta. U tomodeqewu niko od u~enika ne sedi sam, svih 12 de~aka sedi u klupama sa devoj~i
ama i 4 devoj~i
ene sede sa de~a
ima. Koliko ima klupa u u~ioni
i odeqewa I3?A) 17 B) 16 V) 15 G) 14 D) 1314. Mali kengur `eli da do|e do majke koja je na rastojawu od 13m od wega. Du`ina svakogskoka malog kengura je 1m. Posle svaka 4 skoka unapred (ka maj
i) mali kengur ska~e jedan skokunazad. Koliko skokova mu je potrebno da do|e do majke?
A) 21 B) 19 V) 17 G) 15 D) 1315. ^etiri de~aka, Adam, Igor, Novak i Vuk, `ive blizu raskrsni
e kao {to je prikazano nasli
i ispod.

Адам

Игор

Новак

Вук

?

Kada se ide uli
ama odAdama doIgora je rastojawe 40m, od Igora do Novaka 50m, a odNovakado Vuka 60m. Koliko je du`ina puta od Adama do Vuka kada se ide uli
ama?A) 30m B) 40m V) 50m G) 60m D) 70m

1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



16. Ivanov tim je odigrao {est utakmi
a i osvojio je 11 poena. Ako se zna da tim za pobedudobija 3 poena, za nere{en rezultat 1 poen, a za izgubqenu utakmi
u 0 poena, koliko je utakmi
aIvanov tim izgubio?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) 417. Koliko na sli
i ispod ima kvadrata koji sadr`e najmawe dva 
veti}a?
* *

* *

* *A) 2 B) 4 V) 6 G) 8 D) 1018. [est kengura stoje u redu kao na sli
i ispod.
Dva susedna kengura koji gledaju jedan drugog se (oba) okre}u na suprotne strane. Zatim toisto rade svaka dva susedna kengura koji gledaju jedan drugog sve dok takav par kengura postoji.Gledaju}i sleva na desno, koja dva kengura }e se posledwa okrenuti?A) 1. i 2. B) 2. i 3. V) 3. i 4. G) 4. i 5. D) 5. i 6.

1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2019.1. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Koji od slede}ih oblaka sadr`i brojeve mawe od 7?A) B) V)G) D)2. Marko je ga|ao loptom piramidu od limenki i sru{io neke limenke. Nakon toga je piramidaponovo napravqena, ali je izgledala ne{to druga~ije (vidi sliku ispod).
Koliko limenki nije bilo na istom mestu pre i posle Markovog ga|awa?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 63. Katarina je odsekla jedan komad kvadrata sa slike:
Koji od slede}ih delova mo`e biti deo koji je Katarina odsekla?A) B) V) G) D)4. Na ulasku u zoolo{ki vrt u redu ~eka dvanaestoro de
e. Marija je sedma od po~etka reda, aBogdan je drugi od kraja reda. Koliko de
e ima u redu izme|u Marije i Bogdana?
A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



5. Jovan je uparivao svoje ~arape, tako da se u svakom paru ~arapa poklapaju brojevi kojima su~arape ozna~ene (vidi sliku ispod). Koliko pari ~arapa je Jovan upario?
8

5

7

3

5 71

6

1

23

2

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 86.
A) 10 dinara B) 15 dinara V) 20 dinara G) 25 dinara D) 30 dinaraZada
i koji vrede 4 poena7. Mora{ da zatvori{ dvoja vrata na sli
i ispod da bi spre~io mi{a da do|e do sira.

Kojim brojevima su ozna~ena vrata koja treba da zatvori{?A) 1 i 2 B) 2 i 3 V) 3 i 4 G) 3 i 5 D) 4 i 58. Ma~ka i ~inija sa mlekom nalaze se na suprotnim stranama table prikazane na sli
i ispod.
Ma~ka mo`e da se kre}e samo u smerovima odre|enim streli
ama. Na koliko razli~itih na~inama~ka mo`e da do|e do mleka?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 61. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



9. P~eli
aMaja je skupila polen sa svih 
vetova koji su unutar pravougaonika, ali van trouglana sli
i ispod. Sa koliko 
vetova je Maja skupila polen?

A) 9 B) 10 V) 13 G) 17 D) 2010. ^etiri trake su isprepletane kao {to je prikazano na sli
i desno. Kakote isprepletane trake izgledaju kada se gleda sa zadwe strane?
A) B) V) G) D)11. Pet karata kvadratnog oblika su naslagane na sto kao {to je prikazano na sli
i ispod.Karte se sklawaju jedna po jedna sa vrha gomile. Kojim redosledom se karte sklawaju?
A) 5− 2− 3− 1− 4 B) 5− 2− 3− 4− 1 V) 4− 5− 2− 3− 1G) 5− 3− 2− 1− 4 D) 1− 2− 3− 4− 512. Jedno dete mo`e da sedi sa bilo koje strane kvadratnog stola (vidi slikudesno). Koliko de
e mo`e da sedi za duga~kim pravougaonim stolom koji jenapravqen spajawem 4 kvadratna stola?A) 4 B) 6 V) 10 G) 12 D) 16Zada
i koji vrede 5 poena13. U jednom zoolo{kom vrtu ima 10 kamila. Kamile su ili dvogrbe ili jednogrbe i ukupnoimaju 14 grba. Koliko ima dvogrbih kamila u tom zoolo{kom vrtu?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 514. Mihailo pravi tela tako {to lepi zajedno ~etiri ko
ki
e iste veli~ine, a zatim dobijenatela boji. Kod kog od slede}ih tela Mihailo treba da oboji najmawe kvadrata?A) B) V) G) D)1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



15. Razlika izme|u broja Adamovih godina i broja godina wegove starije sestre Selene je 7, alije Adam 8 godina mla|i od Nevene. Kojim redom je to troje de
e ro|eno?A) Adam, Selena, Nevena B) Nevena, Selena, Adam V) Nevena, Adam, SelenaG) Adam, Nevena, Selena D) Selena, Adam, Nevena16. Milo{ je jednu figuru isekao na tri dela prikazana na sli
i ispod.
Na kojoj od slede}ih slika je prikazana figura koju je Milo{ mogao ise}i?A) B) V) G) D)17. Tri veveri
e, Ana, Ena i Ina, skupile su ukupno 7 le{nika. Svaka je skupila razli~it brojle{nika i svaka je skupila bar jedan le{nik. Ana je skupila najmawe, a Ina najvi{e le{nika.Koliko le{nika je skupila Ena?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 518. Devet kvadrata je pore|ano kao na sli
i: . Prvo je Anastasijazamenila sve 
rne kvadrate belim. Zatim je Branislava zamenila sve sive kvadrate 
rnim. Nakraju je Valentina zamenila sve bele kvadrate sivim. [ta su one dobile na kraju?A) B)V) G)D)

Zada
i: �Kangaroo Meeting 2018�, Vilwus, LitvanijaOrganizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara SrbijePrevod: prof. dr Marija Stani}, prof. dr Branislav Popovi}Re
enzent: prof. dr Zoran Kadelburg
E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com

URL: http://www.dms.rs1. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 4



Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2020.

1. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Svaki put kada se kengur popne 3 stepenika, zec si|e 2 stepenika (vidi sliku ispod). Koji je
broj stepenika na kom }e se oni sresti?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

2. Marko se slikao ispred zamka prikazanog na slici ispod.

Koja od slede}ih slika mo`e predstavqati Markovu fotografiju?

A) B)

V) G) D)

3. Natalija je slo`ila 4 dela slagalice (vidi sliku ispod) i dobila sliku kengura.

Kako su slo`eni delovi?

A) B) V) G) D)

1. razred c⃝ Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



4. Ma|ioni~ar izvla~i igra~ke iz {e{ira i to uvek istim redom kao {to je prikazano na

slici ispod.

Redosled po kom izvla~i igra~ke ponavqa se nakon svakih 5 izvu~enih igra~aka. Koje dve

igra~ke }e slede}e izvu}i?

A) B) V)

G) D)

5. Jovan ima dve karte iste veli~ine (vidi sliku ispod).

Karta A ima 4 rupe. Jovan stavqa kartu A tako da ta~no preklopi kartu B. [ta Jovan vidi?

A) B) V) G) D)

6. Ana je nacrtala 3 crna trougla i mawe od 4 kvadrata. Koja od slede}ih slika mo`e biti

Anina?

A) B) V) G) D)

Zadaci koji vrede 4 poena

7. Jedna plo~ica na slici ispod je otpala.

Koja od ponu|enih plo~ica je otpala?

A) B) V) G) D)

1. razred c⃝ Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



8. U selu ima 12 ku}a, 4 prava puta i 4 kru`na puta. Na slici

desno prikazano je 11 ku}a. Na svakom pravom putu nalaze se 3
ku}e. Na svakom kru`nom putu nalaze se tako|e 3 ku}e. Kojim

slovom je obele`eno mesto gde se nalazi dvanaesta ku}a?

A) A B) B V) V G) G D) D

9. Lepqewem kockica napravqeno je 5 razli~itih oblika. Za koji oblik je potrebno najvi{e
kockica?

A) B) V) G) D)

10. Na svakoj latici dva cveta napisan je po jedan broj. Jedna latica

je prekrivena (vidi sliku desno). Zbirovi brojeva napisanih na svakom

od cvetova su jednaki. Koji broj je napisan na prekrivenoj latici?

A) 0 B) 1 V) 3 G) 5 D) 7

11. Koja od slede}ih figura ima najve}i obojeni deo?

A) B) V) G) D)

12. Mila `eli da upi{e brojeve 1, 2, 3, 4, 5 i 6 u {est kvadrata figure

prikazane na slici desno. U razli~ite kvadrate `eli da upi{e razli~ite

brojeve i da zbir brojeva upisanih u tamno siva poqa i zbir brojeva upisanih

u svetlo siva poqa bude 10. Koji broj Mila mora da upi{e u poqe ozna~eno

znakom pitawa?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

Zadaci koji vrede 5 poena

13. Bogdan ima slede}ih 9 karata: . On stavqa

karte na tablu tako da svaka vrsta i svaka kolona sadr`i po tri karte. U svakoj vrsti i u svakoj

koloni moraju da budu tri karte na kojima su nacrtani razli~iti oblici. Pored toga, u svakoj

vrsti i u svakoj koloni moraju da budu tri karte sa razli~itim brojevima nacrtanih figura.

On je ve} stavio tri karte kao {to je prikazan na slici ispod.

Koju kartu Bogdan treba da stavi na sivi kvadrat?

A) B) V) G) D)

1. razred c⃝ Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



14. P~elica Maja mo`e da se kre}e samo po sivim poqima. Na koliko na~ina mogu da se oboje

sivom bojom ta~no dva bela poqa na slici ispod, tako da Maja mo`e da pre|e od poqa A do

poqa B?

A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

15. Strelica na slici ispod koja polazi od jedne osobe do druge zna~i da je prva osoba vi{a od

druge. Na primer, osoba B je vi{a od osobe A. Koja osoba je najni`a?

A) A B) B V) V G) G D) D

16. Aleksa je upisao svaki od brojeva 1, 2, 3, 4 i 5 u jedan od

krugova na slici desno, tako da je zbir tri broja u vrsti jednak

zbiru tri broja u koloni. Koji broj je Aleksa mogao da upi{e u

krug sa znakom pitawa?

A) samo 5 B) 2, 3 ili 4 V) samo 3
G) samo 1 ili 3 D) 1, 3 ili 5

17. Mihailo je izabrao {est razli~itih brojeva od 1 do 9 i napisao ih
je na stranama kocke, po jedan broj na svakoj strani (vidi sliku desno).

Zbirovi brojeva na svakom paru suprotnih strana su jednaki. Koji broj

je Mihailo napisao na strani suprotnoj onoj na kojoj je broj 5?

A) 3 B) 4 V) 6 G) 7 D) 9

18. Teodor i Julija su razmewivali slatki{e. Prvo je Teodor dao Juliji onoliko slatki{a

koliko je ona imala. Zatim je Julija dala Teodoru onoliko slatki{a koliko je on imao nakon

prve razmene. Nakon te dve razmene oboje su imali po 4 slatki{a. Koliko slatki{a je Teodor
imao na po~etku?

A) 6 B) 5 V) 4 G) 3 D) 2

Zadaci: �Kangaroo Meeting 2019�, ^ikago, SAD
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije

Prevod: prof. dr Marija Stani}, prof. dr Branislav Popovi}

Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg

E-mail: drustvomatematicara@yahoo.com
URL: http://www.dms.rs
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Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2021.

1. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Kengur je postavio tri{tapi}a oblika i tako dobio jedan oblik. Nije dozvoqeno

lomqewe i savijawe {tapi}a. Koji od slede}ih oblika je kengur mogao da dobije?

A) B) V) G) D)

2. Koja je od tamnih linija na datim slikama najdu`a?

A) B) V) G) D)

3. Gavrilo je postavio 4 ista komada papira jedan preko drugog kao {to je prikazano na slici
ispod.

@eleo je da probu{i rupu koja prolazi kroz sva ~etiri papira. U kojoj od obele`enih ta~aka

Gavrilo treba da probu{i rupu?

A) A B) B V) J G) K D) M

4. Roze toraw je vi{i od crvenog torwa, ali ni`i od zelenog torwa. Srebrni toraw je vi{i

od zelenog torwa. Koji je toraw najvi{i?

A) roze B) zeleni V) crveni G) srebrni D) nemogu}e je odrediti

5. Deca stoje u redu kao na slici ispod. Neki od wih su okrenuti licem napred, a neki nazad.

Koliko dece dr`i ruku nekog drugog deteta svojom desnom rukom?

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6
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6. U sazve`|u Kengur sve zvezde su ozna~ene brojem ve}im od 3 i zbir brojeva na zvezdama

sazve`|a je 20. Koje od slede}ih sazve`|a je sazve`|e Kengur?

A)

3

4

6

7

B) V)

3 7

2

8

5

G)

5

4

9

12

D)

9

99

Zadaci koji vrede 4 poena

7. Marko je presekao traku kao {to je prikazano na slici desno. Koliko

delova trake je dobio nakon prikazanog se~ewa?

A) 9 B) 10 V) 11 G) 12 D) 13

8. Julija ima dve vaze sa cve}em kao na slici ispod. Ona nije preme{tala cvetove iz jedne vaze

u drugu. @elela je da kupi jo{ nekoliko cvetova, tako da u obe vaze ima iste brojeve cvetova

svake vrste. Koliko najmawe cvetova ona mora da kupi?

A) 2 B) 4 V) 6 G) 8 D) 10

9. Na slici ispod su prikazane ku}e petoro drugara i wihova {kola. [kola je najve}a zgrada.

ШКОЛА

Kada idu do {kole, Dejan i Aleksa prolaze pored Lukine ku}e, a Eva prolazi pored Majine

ku}e. Koja je Evina ku}a?

A) B) V) G) D)

10. Julija i An|ela se igraju �Kengurlopte�. Svaki pogodak u wihovoj igri vredi dva poena.

Julija je postigla 5 pogodaka, a An|ela je postigla 9 pogodaka. Koliko jo{ poena nedostaje

Juliji da dostigne An|elin rezultat?

A) 4 B) 6 V) 8 G) 10 D) 12
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11. Todor je {ifrovao re~i koriste}i slede}u tablu:

A Б В Г

Б К З О

Р

A Ф Х

С М

П

Ш

И Н Т Л

.

Na primer, re~ TORTA ima {ifru V4G1V3V4B2. Koju re~ je Todor {ifrovao {ifrom

B3B2V4A4G3?

A) MAJKA B) MLADA V) MLEKO G) MILAN D) MATI[

12. Kengur je imao dve grane za ru~ak. Svaka grana je imala po 10 listova. Kengur je pojeo neke
listove sa jedne grane. Zatim je sa druge grane pojeo onoliko listova koliko je ostalo na prvoj

grani. Koliko ukupno listova je ostalo na obe grane?

A) 5 B) 6 V) 8 G) 10 D) 15

Zadaci koji vrede 5 poena

13. Mara je od datih 5 oblika iskoristila 4 i napravila kvadrat dat na slici ispod.

Koji od datih 5 oblika Mara nije upotrebila?

A) B) V) G) D)

14. Svaki put kada ve{tica ima tri jabuke, ona ih pretvori u jednu bananu. Svaki put kada ona

ima tri banane, pretvori ih u jednu jabuku.

[ta }e ona imati na kraju ako na po~etku ima 4 jabuke i 5 banana?

A) B) V) G) D)

15. Karte prikazane na slici su podeqene u dve kutije. Zbir brojeva na

kartama u svakoj kutiji je isti. Koji broj mora biti u kutiji u kojoj je karta sa brojem 4?

A) samo 3 B) samo 5 V) samo 6 G) samo 5 ili 6 D) nemogu}e je odrediti
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16. Na slici ispod prikazana su dva zup~anika, svaki sa po jednim crnim zubom.

Gde }e se crni zubi na}i nakon {to se mawi zup~anik obrne za ~itav krug?

A) B) V) G) D)

17. Tri devoj~ice i dva de~aka su plesali. Oni su plesali u parovima tako da je svaka devoj~ica

plesala sa svakim de~akom ta~no jedan minut. U svakom trenutku na podijumu za igru bio je

ta~no jedan par. Koliko minuta ukupno su oni plesali?

A) 5 B) 6 V) 8 G) 9 D) 10

18. Svaki u~esnik u kulinarskom takmi~ewu je ispekao poslu`avnik kola~a kao na slici ispod.

Koji je najmawi broj poslu`avnika kola~a koje je potrebno ispe}i da bi se servirao oval dat

na slici ispod?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5
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